

POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

Název diplomové práce: **První pomoc při mimořádné události s hromadným postižením osob na železnici**

Autor: **Bc. Petr Novotný**

UK FTVS

Vedoucí práce: MUDr. Michaela Malá

Student Petr Novotný předkládá k obhajobě diplomovou práci s názvem První pomoc při mimořádné události s hromadným postižením osob na železnici. Téma si student zvolil samostatně, částečně na základě předchozího bakalářského studia, také na základě svého současného profesního zaměření a jistou roli pravděpodobně sehrála i skutečnost, že díky rodině měl možnost získat řadu zajímavých podkladů a informací, jinak jen těžko dostupných. Výzkum se rozhodl orientovat na problematiku mimořádných událostí na železnicích v ČR v souvislosti s poskytováním první pomoci při těchto událostech. Cílem praktické části práce pak bylo zhodnotit znalosti první pomoci u zaměstnanců vybraného železničního dopravce.

Rozsáhlá teoretická část je výborně koncipovaná. Obsahu jednotlivých kapitol, jejich výběru, pořadí i dalšímu členění nelze nic vytknout. Autor prostudoval a utřídil veliké množství odborného materiálu, nevynechal žádný podstatný aspekt potřebný pro pochopení dané problematiky a následně fakta perfektně interpretoval i citoval. Přestože se teoretická část může na první pohled jevit jako příliš podrobná, domnívám se, že vše má v textu své opodstatnění a v konečném důsledku přispívá k vysoké kvalitě práce. Praktická část popisuje metodiku výzkumného šetření, zahrnuje přehledně zpracované výsledky výzkumu, včetně výstupů statistického zpracování, a kvalitní diskuzi. Mně osobně nejvíce zaujala teoretická část týkající se postupu složek IZS při MU HPO na železnici a z výzkumné části především data o počtu raněných a mrtvých při těchto událostech za období 2010-2020.

Student byl od začátku naší spolupráce velmi samostatný a iniciativní, práci často průběžně konzultoval a jednotlivé drobné připomínky a rady byl vždy ochotný zvážit a případně je využít. K práci přistupoval po celou dobu velmi zodpovědně, věnoval jí mnoho času a energie. Výsledkem tohoto úsilí je diplomová práce vysoké kvality ve všech ohledech. Chtěla bych vyzdvihnout především schopnost přesně, jasně a logicky formulovat jednotlivá fakta, myšlenky, postupy, analýzy a závěry a také pečlivost, se kterou autor přistoupil ke konečné korektuře a formátování dokumentu. To u bakalářských ani diplomových prací nebývá vždy samozřejmostí.

Kontrola na plagiáty uvádí celkovou míru podobnosti s porovnávanými dokumenty 20%. Kontrola Turnitin uvádí 16% overall similarity. Zjištěné míry podobnosti jsou pro posouzení originality práce nevýznamné.

Otázka k obhajobě:

Zajímalo by mne, zda jste někdy sám poskytoval první pomoc jiné osobě?

Závěr:

Předložená diplomová práce se zabývá závažnou problematikou první pomoci v souvislosti s mimořádnými událostmi na železnici a přinesla řadu zajímavých výsledků. Text nadprůměrné kvality splňuje po obsahové i formální stránce požadavky kladené na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. Navrhuji klasifikační stupeň výborně.

V Praze dne 29.08.2023

MUDr. Michaela Malá